



В Свердловской области возбуждено уголовное дело по факту причинения тяжкого вреда здоровью малолетней девочки медработниками иностранного государства

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Свердловской области возбуждено уголовное дело по факту причинения тяжкого вреда здоровью малолетней гражданки России медицинскими работниками иностранного государства по признакам преступления, предусмотренного ч.2 ст.118 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью по неосторожности, совершенное вследствие ненадлежащего исполнения лицом своих профессиональных обязанностей).

По данным следствия, в мае 2014 года 3-летняя девочка в сопровождении своей матери в соответствии с приобретенной туристической путевкой, пребывала на курорте в городе Хургада Арабской Республики Египет. Спустя несколько дней после приезда в отель у ребенка ухудшилось состояние здоровья, начались боли в области живота, что стало причиной обращения за медицинской помощью в медицинский центр, расположенный на территории отеля. В данном центре ей проведена операция по удалению аппендицита, которая к улучшению состояния здоровья не привела. По прибытии в Россию больная осмотрена специалистами медицинских учреждений города Екатеринбурга, после чего ей экстренно проведена повторная операция, в результате которой в теле пациентки обнаружены салфетки, оставшиеся после операции, проведенной на территории иностранного государства. После обращения родителей пострадавшей в правоохранительные органы и было принято решение о возбуждении уголовного дела.

В настоящее время в рамках возбуждённого уголовного дела сотрудниками регионального СК России выполняется комплекс всех необходимых мероприятий. Из Екатеринбургской детской городской больницы №9 уже истребованы медицинские документы, также назначена и проводится судебная медицинская экспертиза потерпевшей с целью определения степени тяжести причиненного ей вреда здоровью. Допрашиваются родители пострадавшей и медицинские работники больницы, проводившие повторную операцию. Выполняется комплекс следственных действий, направленных на самое тщательное установление всех без исключения обстоятельств данного инцидента. Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

25 марта 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/907951>